



ZENEAKADÉMIA
BARTÓK KONZERVÁTORIUM

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem
Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerészképző Gyakorló Szakgimnázium
1065 Budapest, Nagymező u. 1.
Tel.: (+36 1) 321 7514
E-mail: bbzsz@zeneakademia.hu - www.konzi.hu

Tisztelt Intézményvezető! Kedves Kollégák!

A XIV. Országos Trombitaverseny 2021. december 9-én, csütörtökön kezdődik, melynek idén is iskolánk ad otthont. Folyamatosan követjük a híreket és többször konzultáltunk is az Oktatási Hivatal képviselőivel annak érdekében, hogy személyes jelenléttel tarthassuk meg ezt a diákok számára kiemelkedő jelentőségű rendezvényt. Ahhoz, hogy ez szép emlék maradjon mindenkinek, kérjük, hogy a résztvevők tartsák magukra nézve kötelezőnek a szigorú egészségvédelmi előírásokat – ezek teszik ugyanis lehetővé, hogy koncertszerűen játszassák el a versenyzők műsoraikat a zsűrinek.

Az épületbe a verseny teljes időtartama alatt csak a versenyzők, a főtárgyanárai és a korrepetítoraik léphetnek be. A felsorolt személyeken kívül azonban senki mást nem tudunk az iskolában fogadni, kérjük ennek a szíves tudomásulvételét.

Az épületbe belépés pillanatától mindenki számára kötelező a szájat és orrot elfedő maszk viselése. A versenyzők is csak a színpadon, a programjuk bemutatásának idejére vehetik azt le, az odavezető úton, illetve a helyszín elhagyása közben is ismét fel kell venniük.

A verseny nyilvánossága csak az adott korcsoportban érintett versenyzőkre és a tanáraikra vonatkozik, további érdeklődők sajnos idén nem hallgathatják a programot. A termet úgy fogjuk berendezni, hogy a székek a távolságtartásnak megfelelően legyenek egymáshoz képest, és kérjük, ügyeljenek is ennek megőrzésére.

Az Oktatási Hivatal képviselőjének kifejezett kérése, hogy a teljes mezőnyt összegyűjtő rendezvényeket ahol lehet, hagyjuk el, illetve a közös légtérben eltöltendő időt a minimumra csökkentsük. Ebbe beleértendő a megnyitó is, amelynek egyetlen lényegi eleme a sorsolás lesz; a kihúzott betűt, illetve a 2-3. korcsoportok első versenyzőit a honlapunkon és a helyben szokásos módon tesszük a lehető leghamarabb közzé.

Az elhangzottak fényében, aki nem érintett az első korcsoport versenyében és későbbi időpontban szeretne csak regisztrálni, kérjük, válaszlevélben jelezze, megadva az érkezés időpontját is.

A műsorfüzetet a fertőzésveszély csökkentése érdekében csak digitális formában bocsájtjuk rendelkezésre, minden résztvevő megadott e-mail címére kiküldjük legkésőbb december 8-án 12 óráig.

A versenyig hátralevő pár napra jó gyakorlást és felkészülést kívánok!

Budapest, 2021. december 6.



Dr. Benkő Szabolcs
igazgató